



FULL MEMBER OF THE WORLD DARTS FEDERATION

# DANSK DART UNION

Ørnevej 40 4. tv. , 2400 Kbh NV , 38 33 15 02



## REFERAT

### Bestyrelsesmøde i Ebeltoft , Ebeltoft Parkhotel

#### Deltagere:

Formand	Allan B. Hansen	Kreds 4	Henning Andreassen
Næstformand	Palle Johansen	Kreds 13	Ole Dons
Kasserer	Birthe Mikkelsen	Kreds 2	Arne Nielsen
Sekretær	John G. Kristensen	Kreds 10	Ulrik Sandholm
International	Kåre Friis	Kreds 9	Jørgen Andersen
PR/marketing	Tommy B. Nielsen	Kreds 8	Keld Nielsen
National	Jan Frederiksen	Kreds 5	René Christiansen
Orden-Amatør	Ken Jensen	Kreds 11	Allan Larsen
Landstræner	Frank Wickmann	Kreds 12	Lemmy Jensen
Kreds 1	Preben Bruun	Kreds 13	Svend A. Mikkelsen
Kreds 1	John Jensen	Kreds 14	Kim Madsen
Kreds 2	Betty Pedersen	Kreds 15	Knud Brøndum
Kreds 3	Inger Østerbye	Juniorudvalget	Karsten Wiile
Kreds 6	Søren Jensen	Kreds 7	Claus Riis

Afbud fra Kreds 3 Knud Meulengracht

#### Meddelelse til bestyrelsen

*På sidste FU-møde foreslås , at dette referat udsendes til samtlige klubber efter Jeres eventuelle indsigelser. Kommentarer hertil inden 20/12-93 og referatet udsendes inden jul.*

#### Dagsorden

1. Velkomst og præsentation
2. Godkendelse af referat sidste møde 17-18 apr 1993
3. Udeblivelse fra bestyrelsesmøde uden afbud
4. Økonomi
  - a. Økonomisk situation her og nu
  - b. Besparelser resten af året
  - c. Kredsregnskaber 30/9-93
  - d. Klubber/hold/Medlemmer 1994-95
  - e. Klubkort 94/Udmeldelsesblnk/Klubskifteblnk/Optræninger 1.1.94
5. Budgetbehandling
  - a. Tildeling af økonomiske midler til kredse og udvalg
  - b. Udkast revideret budget 1994 vedlagt
  - c. Udkast budget 1995
6. Lov og fortolkning
  - a. Revision af DDU vedtægter
  - b. Tilføjelse af lovtekst omkring præmiepuljen på international grund. I henhold til FU-møde juni 93 og "de gule sider".
7. Ordens og Amatør udvalget
  - a. klubtrøjer

8. Nationalt udvalg
  - a. Amtsturnering
  - b. Flytning af kampe
  - c. Dameturnering
  - d. Deltagerlister ved nationale stævner
  - e. Klubkortkontrol /kredsinddelte klubkortoversigter
  - f. Præmiering i amtsrækkerne (oplæg vedlagt)
  - g. Grand prix
  - h. Spillergebyrer nationale arrangementer
  - i. Rang- og seedningslister (kreds 6 Søren Jensen)
  - j. Oprykning til A-rækken
9. Optagelsesudvalget
  - a. Banegodkendelse - ny blanket
  - b. Optagelsesproceduren
  - c. Banebelysning (forslag kreds 1 Preben Bruun)
10. Internationalt udvalg
  - a. World Cup
  - b. WDF møde i Las Vegas
11. PR-Marketing
  - a. Forberedelse DR-TV dartstævne 8 december 93.
  - b. Info-mappe
  - c. Ide-samling
12. Baneudvalget
  - a. Information
  - b. Belysning
  - c. Politikker ved baneudlejning
13. Uddannelsesudvalget
  - a. Stævnelederkursus (brevkursus)
  - b. Kursus for klubledere (instruktører ??)
  - c. Træneruddannelse (instruktører ??)
14. Repræsentantskabsmøde 1994 (Randers Dartklub)
15. Flytning af sekretariatet
16. Eventuelt

#### **1 Velkomst og præsentation**

#### **2 Godkendelse af referat sidste møde 17-18 apr 1993**

punkt 4 godkendelse af plan 94

"Økonomisk er det kun DDU der vil tabe , idet arrangerende klub/amt stadig vil modtage 5.000- kr." er ukorrekt. Klubber der arrangerer officielle DDU-stævner, hvor dele af eller hele det praktiske arrangement varetages af andre eks. et hotel og barsalget dermed ikke tilfalder DDU, vil kun honoreres i henhold til den del af arbejdet klubben udfører.

#### **3 Udeblivelse fra bestyrelsesmøde uden afbud**

På baggrund af kreds 8 udeblivelse fra sidste møde foreslås at: Ved udeblivelse fra bestyrelsesmøde uden afbud - senest 14 dage før mødet - pålægges kredsen eller udvalg betaling af mødeudgiften (ca. 700 kr). Forslaget vedtages.

#### **4 Økonomi**

##### **a Økonomisk situation her og nu**

Omdelt driftsregnskab og balance gennemgået uden bemærkninger.

##### **b Besparelser resten af året**

Gennemgang af overskridelser og konsekvenser. Samlet overskridelse ca. 70.000 og iværksatte besparelser ca. 80.000. Overskridelserne på sekretærens budget skyldes udvidede mødeak-

tiviteter i FU og mindre forbedringer af mødestedernes standard og anden væsentlig årsag er fremmødet til bestyrelsesmøderne næsten 100% i forhold til tidligere hvor 4-6 personer meldte afbud.

#### **c Kredsregnskaber 30/9-93**

I forhold til tidligere vises kun kredsens totalforbrug. En detaljeret gennemgang af de enkelte kredsregnskaber påhviler bestyrelsen i den enkelte kreds.

#### **d Klubber/hold/Medlemmer 1994-95**

Runde blandt kredsene om forventninger til klub/hold tilmelding i 1994.

Kreds 1 Uændret holdtilmelding , måske en ny klub.

Kreds 2 Uændret holdtilmelding , måske en ny klub.

Kreds 3 Uændret holdtilmelding , måske en ny klub.

Kreds 4 To hold mindre i amtsrækken og en ny klub på vej.

Kreds 5 En ny klub og en mulig klubnedlæggelse.

Kreds 6 Uændret. Med håb om fremtiden.

Kreds 7 Uændret

Kreds 8 En klub på vej.

Kreds 9 Mister en klub og en mulig ny.

Kreds 10 Mistet to hold i amtsserien , men ny klub på vej.

Kreds 11 Mister 2-3 hold, men uændret klubantal.

Kreds 12 Problemer med for få hold i amtsrækken.

Kreds 13 Stor optimisme. 3 nye hold og tilbud til 18 nye klubber og kontakt til boligdartorganisationer.

Kreds 14 En klub lukker og en klub kommer til.

Kreds 15 Mister 4 hold.

Antal klubber/hold forventes næsten uændret med en mulig fremgang og Indtægterne i budget 94 hold/klubber fastholdes.,

#### **e Klubkort 94/Udmeldelsesblank/Klubskifteblank/Opkrævninger**

##### **1.1.94**

Orientering om udsendte blanketter vedrørende licensopkrævninger og udmeldelsesblanket for medlemmer der har forladt DDU eller ikke ønsker at forny licensen.

#### **5 Budgetbehandling**

##### **a Tildeling af økonomiske midler til kredse og udvalg**

Uændret.

##### **b Udkast revideret budget 1994 1995**

Gennemgang af budget 94-95 gøres af de enkelte forretningsområder. Budgettet vedlagt dette referat.

**Formand:** Stigning i budgettet skyldes større telefonudgifter og øget rejseaktivitet til bl.a. nordiske stævner, men samtidig enkelte nedskæringer bl.a. kredsaktivitet.

**Næstformand:** En mindre nedskæring bl.a. et ønske om en FAX er udskudt.

**Sekretær:** Budgetter nogenlunde som forbruget i 93. Lovsættet udsendes i ny udgave (alle klubber modtager et nyt sæt) derfor det højere beløb.

**Sekretariat:** Uddannelsesbudgettet forventes brugt i 94 , hvis de nødvendige instruktører melder sig. Papirvarer der udleveres til bestyrelsen gives fortsat uden udgift for kredsene. EDB-materialer er et nyt turneringsprogram til Jan F. Nationalt Udvalg.

**Kasserer:** Reduceret ekstraordinær kredspulje. Ekstra udgift til

automatisk betalingservice (unitel). Ny post husleje kr. 39.000. Pengene udbetales til alle FU-medlemmer, men ingen endelig fordeling.

Debat om beløbets størrelse, i 1993 udbetales 9.000 kr i husleje (sekretariat og International). Flertal i bestyrelsen for rimeligheden i beløbets størrelse.

**Landstræner:** Stærkt ønske blandt spillerne om nye spilledragter og bevilges, hvis ingen uforudsete udgifter i 1994.

**Juniorudvalget:** Beløbet til landsholdssamlinger er halveret. Besparelsen begrundet i, at budgettet er overvejende til bredden og ikke kun eliten.

**National:** DM 93 gav stort underskud. Dette skal ændres bl.a. ved opfordring til, at flere spillerne deltager og nedbringelse af udgifter til spillested.

Generelt ved turneringslutspil er der "ingen penge" mellem DDU og arrangerende klub, men klubben har til gengæld alle indtægter.

Vinderen i DM single damer og herrer har tidligere vundet en rejse til et internationalt stævne + kr. 3.000. Fra 1994 og fremover fjernes pengepræmien på 3.000 kr. .

**O-A udvalget:** Et lille beløb, men hvis nødvendigt gives tillægsbevilling i et nødvendigt og rimeligt omfang.

**Internationalt:** Nordic Cup dyrere og bærer bl.a. også formandens deltagelse i Nordic Cup. Denmark Open også dyrere og sat til 0 kr.. Fremover skal vi ikke længere regne med overskud fra dette stævne bl.a. skal præmiepengene høves for at fastholde den internationale status. Stigningen i portoudgifterne skyldes eget indkøb af frimærker og ikke gennem sekretariatet. Nordic Cup i 1995 er på Island derfor den større udgift. World Cup 95 billigere da det foregår i Schweiz.

Diskussion om budgettering af formandens deltagelse i internationale stævner. Forslag fra Lemmy Jensen kreds 12, at udgifterne budgetteres på formandens eget budget. Forslaget forkastes.

Spring Cup er strøget af budgettet grundet almindelig besparelse.

**Repræsentation:**Konto for gaver/blomster ved klubjubilæer og lignende.

**Dartsport:** Ingen bemærkelsesværdige ændringer. Flere klubber har ofte overskydende eksemplarer af Dartsport bl.a. grundet medlemsafgang. Fordel disse blade til sportforretninger og lignende, da der ikke opnås nævneværdig besparelse, hvis de enkelte klubber justerer abonnentantallet mere end 1 gang årligt.

**PR/Marketing:** Specielt telefonudgiften er steget, men det er ikke alene Tommy B. Nielsen's, også andre i udvalget modtager tilskud til telefon. Ekstraudgifter til fortrykte stævneindbydelser for højnelse af kvaliteter af DDU's indbydelser til nationale stævner (SM, JFM, DM, POKALturnering).

## 6 Lov og fortolkning

### a Revision af DDU vedtægter

Lovbogen gennemgået, men uden at finde væsentlige områder der kunne omskrives/omstruktureres. Eneste ændring - bortset fra vedtægtsændringer - bliver fortløbende sidenummerering.

b Tilføjelse af lovtekst omkring præmiepuljen på international grund. I henhold til FU-møde juni 93 og "de gule sider".

Fra de gule sider:



- 1) Turneringen skal være tællende til den danske rangliste (d.v.s. have WDF point.)
- 2) Sættet skal spilles på finalebanen.
- 3) Sættet skal præsteres i en kvartfinale eller bedre.

Alle 3 betingelser skal være opfyldt. Samtidigt blev det vedtaget at de øvrige kategorier (10-12 dart) ikke vil medføre udbetaling, p.g.a. af vanskeligheden ved at få dokumentation.

Debat om FU's vedtægtsændring, som er sket med tilbagevirkende kraft.

Sagen genoptages på kommende repræsentantskabsmøde.

## **7 Ordens og Amatør udvalget**

### **a klubtrøjer**

Skuffende resultat ved indsamling af info om klubtrøjerne ca. 50 klubber har besvaret. Debat om handlingsplan, hvornår skal klubtrøjer være obligatorisk og ved hvilke lejligheder. Spørgsmål om: Personlige sponsorede spilletøjer, bukser, flere klubtrøjer i samme klub og meget andet. Et udvalg nedsættes for behandling af spørgsmålet og fremsætter imorgen(søndag) et forslag.

Efter debat vedtages følgende handlingsplan/hensigtserklæring:

#### **Fra 1 januar 1994**

I stævner kategori 1-3, danmarkserien og divisionerne skal spilleren bære en spilletøje/skjorte, hvoraf det tydeligt fremgår hvilken klub man tilhører.

#### **Fra 1 januar 1995**

Som ovenfor, men også for amtsserierne. Endvidere skal alle spilletøjer/skjorter godkendes af DDU.

#### **Fra 1 januar 1996**

Pæne bukser er påbudt i Danmarksserien og divisionerne, samt i kategori 1-3 stævner.

For associerede klubber gælder samme regler.

## **8 Nationalt udvalg**

### **a Amtsturnering**

Dårlig besvarelse efter sidste bestyrelsesmøde, hvor aftalen var senest 14 dage efter. De sidste tilmeldinger kom næsten 1½ måned senere. Debat om turneringer. Skal damerne spille samtidig med herrene. Nogle kredse fik ingen tilslutning. Problemer med rejsepenge. Positive oplevelsen. Problemer omkring holdudtagelse.

Debat om forsættelse i 1994 og eventuelle ændringer eller betingelser. Slutspillet arrangeres af national afhængig af hvilke klubber der deltager. National bearbejder de fremkomne forslag og udarbejder turneringsreglerne.

### **b Flytning af kampe**

Skriftlig ansøgning til national 14 dage før. I sygdomssituationer eller andre akutte situationer skal det meddeles -foruden pågældende klub- til nationalt udvalg. Samtidig foreslås observatører til udvalgte divisionskampe. Der er afsat 3.000 kr. på nationalt budget. Jan F. ønsker reglerne omkring national turnering opstrammet. National opfordrer bestyrelsen eller andre om hjælp til dette arbejde.

### **c Dameturnering**

Forslag fra Daisy Schultz Mosede Dart om ændring af dameturneringer og gøre den mere attraktiv. Jan F. arbejder videre med sagen

### **d Deltagerlister ved nationale stævner**

Komplette deltagerlister fra alle nationale stævner til Birthe Mikkelsen for kontrol af licenser.

### **e Klubkortkontrol /kredsindelte klubkortoversigter**

Det planlægges at skærpe klubkortkontrollen også på spillestedet bl.a. grundet at klubkortene nu er flerårige. Ligeledes udsendes kredsindelte klubkortoversigter til de enkelte kredse.

### **f Præmiering i amtsrækkerne (oplæg vedlagt)**

Præmiering af bedste hold i amtsrækken har tilsyneladende haft den ønskede virkning at trække flere til JFM og SM mesterskaberne . Præmiering udvides derfor til Danmarksserien , Dame- og juniorrækkerne. Bedste hold ved afslutning af turneringen i nævnte rækker præmieres med 4 gratis deltagelse i DM single. Ordningen administreres af nationalt udvalg og præmiebeviset, der indløses på spillestedet, udsendes til de spillere der spillede på holdet i sidste turneringkamp. Beviserne gives til vinderne af danmarkserierne , dame- og juniorrækkerne.

### **g Grand prix**

Forslag fra national Jan Frederiksen: 5 stævner - 3 i jylland , 1 på Fyn og 1 på sjælland. Præmiesum på mindst 25.000 kr. fordelt med 50% fra præmiepuljen og 50% fra sponsor. Pointgivning til særskilt rangliste . Jan Frederiksen orienterede om baggrund , overvejelser og ønskede tilkendegivelser for eller imod. Landstræneren Frank Wichmann varm fortaler for ideen . International nogle betænkeligheder hvis 2 ranglister. Andre betænkeligheder ved ,at præmiepuljen indblandes. Synspunkter om kun én række afviklet i et almindeligt nationalt stævne. Tildeling af Grand Prix stævne efter kvalitetsvurdering på baggrund af tidligere afholdte stævner. Et udvalg nedsættes og udarbejder konkret forslag til næste bestyrelsesmøde. Deltagere Kåre Friis , Jan Frederiksen og Frank Wichmann.

### **h Spillergebyrer nationale arrangementer**

Forslag om at DDU ikke overfører gebyrer til præmiepuljen fra DM, SM og JFM. Forslaget er vedtaget uden kommentarer.

### **i Rang- og seedningslister (kreds 6 Søren Jensen)**

Forslag om , at rang og seedningslisterne udsendes 1 gang månedligt. Debat herom for og imod.

Forslag fra Lemmy Jensen kreds 12 om , at stævner i kategori 4 og 5 (internationale mesterskabsstævner) ikke tæller til den danske rangliste. Da kun udtagne spillere har mulighed for at opnå point her.

Forslag fra Lemmy Jensen kreds 12 om , at ranglistepoint til B-spillere gives som , hvis det var en A-spiller. Hensigten med Lemmy's forslag er at stille A og B spillere ens ved opnåelse af point til ranglisten.

Forslagene overdrages til videre behandling i Grand Prix udvalget, hvor Lemmy Jensen kreds 12 også deltager.

### **j Oprykning til A-rækken**

Problemet overdrages til grand Prix udvalget

## **k Sanktioner**

Bøder uddeles til klubber der ikke overholder reglerne vedrørende flytning af kampe. Der er givet enkelte spilledages karantæne til spillere, der ikke har overholdt gældende regler. Enkelte spillere har fået inddraget spillerlicens for en periode af årsager, der ikke havde spillemæssig karakter. Debat om denne linie skal fortsættes. Enighed i bestyrelsen om, at linien fortsættes.

## **l DM 94**

Kreds 1 er arrangør af DM 94 og tilfreds med den økonomiske aftale med DDU (50% af indhentede reklameindtægter til kreds 1). DM afholdes på Scandic Hotel, Hvidovre. Den opnåede aftale danner model for følgende lignende aftale, hvor der tages hensyn til spillested, lokaleleje og arbejdsindsats.

## **9 Optagelsesudvalget**

### **a Banegodkendelse - ny blanket**

Ny blanket godkendes uden kommentarer.

### **b Optagelsesproceduren**

Orientering om intro-materiale til nye klubber. Det samlede materiale udsendes til kredsene. Opfordring fra Palle Johansen formand for optagelsesudvalget, at kredsene når de får henvendelse om optagelse i DDU også orienterer ham med oplysning om navn og adresse.

### **c Banebelysning (forslag kreds 1 Preben Bruun)**

Forslag om nedsættelse af Lux-tallet til 800. Da mange klubber ikke kan opfylde kravet om 1000 Lux. 800 lux er tilstrækkeligt og DDU's egne baner kan ikke opfylde kravet om 1000 Lux. Det vedtages, at der i vedtægterne ændres fra 1000 Lux til 800 Lux.

## **10 Internationalt udvalg**

### **a World Cup**

Orientering om resultater som skrevet på de "gule sider". Video fra World Cup er fremstillet og bestilt. Eventuelt udlån meddeles senere.

### **b WDF møde i Las Vegas**

Referat fra WDF mødet vises i Dartsport. Arrangement World Cup 1997 er gået til Australien. DDU har ansøgt om World Cup 99, hvilket først afgøres i 1995 og efter endelig godkendelse af repræsentantskabsmødet i 1997. European Cup Youth er godkendt som officielt WDF mesterskab, og det er pålagt Danmark og Holland at udarbejde regelsæt for fremtidig stævnearrangement. Orientering om WDF contra "udbryderne" WDC. Den hidtidige udvikling i sagen går i retning af, at WDC er en "død sild". I svensk dart vakler organisationen og fra Svenska dartforbundet skrives herom i Dartbladet.

## **11 PR-Marketing**

### **a Forberedelse DR-TV dartstævne 8 december 93.**

Internationalt udvalg står for det praktiske arrangement. Deltagerne er Roland Scholten Holland, Steve Beaton England, Troels Rusel og Per Skau. Præmiesummen er 20.000 kr. Jan Hoffman er medkommentator. Junior- og Damedart er også forsøgt, at bragt med i udsendelse, men afvist fra DR-TV. Budgettet balancerer med ca. 40.000 kr. Beløbet er ikke på budgettet,

men FU vurderer, at denne chance med at få Dart i TV vil vi ikke lade gå fra os. En del af udgifterne forventes dækket af sponsorer, der skaffes gennem et reklamebureau, men indtil dato synes det vanskeligt at skaffe sponsorer. Antal tilskuerpladser ca 200.

Hurtigst muligt udsendes indbydelse og billetreservation til arrangementet, der afholdes på Scandic Hotel i Hvidovre. Turneringen er døbt CHALLENGE CUP. Inden udsendelse udsendes en pressemeddelelse til alle klubber med opfordring om indsendelse til lokalaviser.

#### **b Info-mappe**

Info-mappen er nu klar, men kun 3 kredse har ønsket at få eget materiale i mappen. Flere kredse burde også fremstille deres eget lokalstof til info-mappen.

#### **c Ide-samling**

Et prøveeksemplar forevises, men billedmaterialet forbedres og materialet er klar til udsendelse. Fra mødet udtrykkes ros til Ide-samlingens ophavsmand Søren Jensen kreds 6.

### **12 Baneudvalget**

#### **a Information**

Mange reparationer på banebilen.

#### **b Belysning**

Belysningen er problematisk. Overdommerne opfordres eller inddrages til kontrol af , at den nødvendige lysstyrke på banerne er til stede.

#### **c Politikker ved baneudlejning**

Ændringer i udlejningsprisen til uofficielle stævner og stævner afholdt af organisationer udenfor DDU bl.a. for at disse stævner ikke stilles bedre end officielle stævner. , der må indbetale gebyr til præmiepuljen. Prisen hæves til 150 kr. pr. bane .

### **13 Uddannelsesudvalget**

#### **a Stævnelederkursus (brevkursus)**

I samarbejde med Jan Frederiksen afholdes stævnelederkursus som brevkursus med afsluttende prøve én dag i lokalområdet. Denne form er anvendelig for dette kursus , da meget af indholdet er "tørt" indlæringsstof og kursusudgiften minimeres. Anerkendte overdommere og stævneledere inddrages også, således tilsendes de prøver i den hensigt at informere om vedtægtsændringer, for at kontrollere om de besidder de nødvendige kundskaber og for at få en bekræftigelse på ønske om fortsat virke som stævneleder og/eller overdommer. DDU skærper kravene til stævnelederens/overdommerens kvalitet.

#### **b Kursus for klubledere (instruktører ??)**

Et enkelt kursus for klubledere er blevet afholdt og et efterfølgende kursus afholdes i "Vest" , hvis de nødvendige instruktører stiller sig til rådighed. Kan , vil og har du evnerne så kontakt kursusudvalget v/ John G. Kristensen DDU sekretær.

#### **c Træneruddannelse (instruktører ??)**

Træneruddannelse er i støbeskeen, men vi mangler ressourcer. DDU mangler trænere. Det er nødvendigt at skabe tradition for , at



enhver klub naturligvis har en træner, der kan hjælpe nye og erfarne spillere med træningsmetoder, og andet der forbedrer den enkelte spiller og stimulerer lysten til at spille dart.

#### **14 Repræsentantskabsmøde 1994 (Randers Dartklub)**

Randers Dartklub har påtaget sig arrangementet. Klubben sørger for mødelokalet med mulighed for køb af mad og drikke. Randers dartklub planlægger afholdelse af banquet lørdag aften med god mad, musik og underholdning. DDU betaler udgifterne for lokaleleje, rengøring og udstyr, samt ophold for bestyrelse, FU og stående udvalg. Samtidig en stærk opfordring til alle klubber om at deltage på repræsentantskabsmødet i Maj 1994.

#### **15 Flytning af sekretariatet**

Sekretariatet er stadig i sekretærens varetægt, men DDU's officielle adresse og telefon er Kasserer Birthe Mikkelsen ( se Dartsport ).

#### **16 Eventuelt**

Spørgsmål til bestyrelsen. International Kåre Friis, hvordan skal fremtidige landskamparrangementer være? Hvordan, Hvornår og Hven.

Før Denmark open vil det være reglen, at der spilles en landskamp.

National Jan Frederiksen har givet tilladelse til, at Bornholms kreds kan dispensere for oprykning til 3 division, da rejserne til Sjælland er for bekostelige og økonomisk ødelæggende for nogle Bornholmske klubber.

Forslag fra Sønderjyllands kreds om dispensation til juniorer om at spille i amtsserien bl.a. af hensyn til transportproblemer. Forslaget tages op på rep-mødet.

National Jan Frederiksen udtrykte stærk modvilje herimod og Juniorudvalget Karsten Wiile nævnte nogle tiltag i turneringsplan 94, der kan løse nogle af juniorernes transportproblemer.

Kreds 14 Kim Madsen ønskede mere information fra FU-møde i henhold til DDU vedtægter.

FU har møde om 14 dage og sagen behandles der.

Formand Allan B. Hansen. Om Årets Tolver i Ekstrabladet en opfordring til at stemme på en dartspiller der har ydet en bemærkelsesværdig præstation i udlandet f.eks. Per Skau ni-dart lukning i Schweiz Open.

Kreds 5 René Christiansen forslag om portobesparelse ved udsendelser. Forslaget afvises p.g.a. besværlig administration og minimal besparelse.

Juniorudvalget Karsten Wiile Forslag om brochure til kredsene om Pr. Shoppen vareudvalg. PR/Marketing vil arbejde med forslaget.

I kreds 13 er præmieringen til højste lukning og hurtigste sæt varer fra Dart Shoppen.

Juniorudvalget Karsten Wiile til International ønske om vimpler til brug ved kampe mod andre nationer. Kåre Friis har ikke flere vimpler, og det er p.t. under overvejelse en erstatning for vimplen.

Kreds 2 Betty Pedersen mener, der burde være tørklæder i Dart Shoppen.  
PR/Marketing indkøber ikke tørklæder, salgsprisen vil blive for høj.

Formand Allan B. Hansen forslag om officielle spil alternative til 501. Ideen er åben, hvis nogle forsøger sig i klubben eller ved stævne er bestyrelsen interesseret i erfaringer.

National Jan Frederiksen der er indgået sponsoraftale med DANICO sportspræmier, hvor alle DDU's ordrer til nationale stævner placeres. Firmaet har skænket en vandrepokal af betragtelig størrelse.

Kreds 10 Ulrik Sandholm forespørger om det er tilladeligt, at kredsen er medarrangør ved et lokalt stævne sponceret af et bryggeri. Stævnet afholdes formodentlig på værtshuse. Bestyrelsen anser dette for at være uden problemer, hvis kredsen er med som teknisk konsulent og medarrangør ved sådant et arrangement.

Kreds 2 Betty Pedersen vedrørende amtsmesterskab for juniorer om det er et krav til kredsen. National Jan Frederiksen det er op til den enkelte kreds at beslutte herom.

Kreds 2 Betty Pedersen mener der bør være krav til tavlerne størrelse og kvalitet. FU vil arbejde med sagen og udarbejde forslag til minimumskravs.

Formand Allan B. Hansen. Amtsvalget skal afholdes som beskrevet i vedtægterne især med henblik på lovbeftet valg dag.

PR/Marketing Tommy B. Nielsen arbejder med fremstilling af præsentationsvideo. Et professionelt firma er kontaktet.

Hovsa har fået fremstillet sådan en video (12 minutter) gratis og fremsender et eksemplar til PR/Marketing.

Referent Sekretær John G. Kristensen